
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 15.03.2010.godine sa 

početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/10-02/10, Ur.broj:2109-06-10-02 od 05.03.2010. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Božidar Fajić, Mirjana MeĎimurec, Dejan 

Kovač, Antun Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Đuro Horvat, Laura Bunc, 

Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, direktor MeĎimurskih voda Josip Zorčec, ravnateljica dječjeg vrtića 

Irena Čevizović, ravnateljica Centra dr. Rudolfa Steinera Sandra Percač, djelatnice Boža Tizaj 

i Silvija Habuš. 

 

Sjednici nisu bili nazočni Đuro Strahija i Mladen Blažeka.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 

vijećnika. 

Zatim je dao na usvajanje slijedeći dnevni red: 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Aktualni sat, 

2. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Donji 

Kraljevec, 

3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na potpis Aneksa Ugovora o kreditu br. PKL-

03/07. sklopljenog 05.10.2007. godine izmeĎu HBOR Zagreb i MeĎimurskih voda 

d.o.o. Čakovec, 

4. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića «Ftiček», 

5. Prijedlog odluke o povećanju ekonomske cijene dječjeg vrtića «Ftiček» Donji 

Kraljevec, 

6. Izvješće o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2009. godinu, 

7. Plan rada Centra dr. Rudolf Steiner za 2010. godinu, 

8. Izvješće načelnika za 2009. godinu 

9. Izvješće o izvršenju Programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 

2009. godinu, 

10. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu, 

11. Usvajanje Analize stanja zaštite i spašavanja u Općini Donji Kraljevec za 2009. 

godinu, 

12. Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 

Općine Donji Kraljevec za 2010. godinu, 

13. Ostala pitanja. 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik 

OV je pitao da li ima primjedbi na Izvod iz zapisnika sa 6. sjednice. Primjedbi nije bilo, te je 

predsjednik OV dao na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 6. sjednice, koji je usvojen sa 12 

glasova ZA i 1 suzdržan. 

 



TOČKA 1. 

Aktualni sat 

 

Predsjednik Općinskog vijeća je u 18,10 sati otvorio aktualni sat. 

Ivan Markati je govorio o odnosima mjesnog odbora Donji Kraljevec i općine; koliko je 

državnog novca utrošenog u D. Kraljevec, o razdjeli prihoda od komunalne naknade, o 

prijenosu SKIP-a u općinsko vlasništvo, o Centru dr. Rudolfa Steinera, napuštenim 

dvorištima, te o proširenju dječjeg vrtića.  

Antun Marodi je rekao da za stare grunte postoji popis, potrebno je izraditi identifikaciju. 

Nova gradilišta se nisu napravila 20 godina, još otkako je mjesna zajednica formirala ulicu 

Braće Radića. Investiralo se u industrijsku zonu, nije se prodalo niti jedno gradilište. Zatim je 

nabrojao sredstva koja su od 11. mjeseca stigla iz državnog proračuna. 

Nastavio je i rekao da je predsjednik MO D. Kraljevec iskazao samovolju, jer je nakon 

raspisivanja izbora održan zbor graĎana. 

Zatim je pitao g. Zorčeca kakva je situacija s postojećom kanalizacijom, da li će se povećati 

postotak udjela. 

Josip Zorčec odgovara da kanalizacija nije prenesena u osnovno sredstvo MeĎimurskih voda. 

Treba uporabna dozvola, snimljena je u dosta lošem stanju, ima propuštanja zbog materijala s 

kojim se gradilo. Kad se sredi, nadzorni odbor mora donijeti odluku o preuzimanju. 

Zlatko Lovrenčić je priložio fotografije na kojima se vidi kako je devastirana stara grobna 

kuća u Svetom Juraju. Zatim je pitao da li je općina donijela Plan kulturnih potreba i zatražio 

da mu se dostavi ugovor izmeĎu općine i puhačkog orkestra, za financiranje voditelja. 

Na pitanje Mirjane MeĎimurec za sastanak s vlasnicima zemljišta na kojem se predviĎaju 

gradilišta, načelnik je odgovorio da je u tijeku izmjena Prostornog plana i da smo htjeli čuti od 

vlasnika da li da proširimo na taj dio. 

Nastavio je i rekao da može odmah podnijeti izvješće o radu od prošle sjednice – primili smo 

sredstva ministarstva gospodarstva, nastavljeni su radovi na kanalizaciji u Hodošanu, kupljen 

je traktor za 35.000,00 kn, bio je na sastanku u Ministarstvu obnove i razvoja, zaposlena su 2 

djelatnika putem javnih radova. 

Đuro Horvat napominje da se do 1990. godine radila odvodnja a ne kanalizacija, mislili 

napraviti ureĎaj od 2000 ekvivalenta i to zatvoriti. Kasnije se to proširilo. 

Antun Marodi odgovara na pitanje gĎe. MeĎimurec, da postoje tri varijante za gradilišta: iza 

igrališta, Gornji kraj i Augusta Šenoe – kružni tok. Radit će se gdje će biti manje otpora u 

suradnji s mjesnim odborom. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik OV je u 18,45 sati zaključio aktualni sat. 

 

 TOČKA 2. 

 Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Donji 

Kraljevec 

 

Josip Mlinarić je pročitao prijedlog Odbora za statutarno pravna pitanja da se mijenja čl. 65. 

st. 1. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec i glasi: Govornik može govoriti 

samo o temi o kojoj se raspravlja i prema utvrĎenom dnevnom redu i to za govornicom. 

Laura Bunc smatra da bi bilo bolje da se postavi još jedan mikrofon ako se netko uključi i 

komentira da se ne gubi vrijeme. 

Zlatko Lovrenčić veli da nemamo niti jedan klub vijećnika. Kad se pojedinačno javljamo, da 

to bude s mjesta, pogotovo o povredi Poslovnika i Statuta. 

Predsjednik vijeća je dao na glasanje slijedeći prijedlog: da se mijenja čl. 65. st. 1. Poslovnika 

Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec i glasi: Govornik može govoriti samo o temi o 

kojoj se raspravlja i prema utvrĎenom dnevnom redu i to za govornicom. 

«Za» je glasovalo 8 vijećnika, 4 su bila «suzdržana» i 1 «protiv». 



 

TOČKA 3. 

 Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na potpis Aneksa Ugovora o kreditu br. PKL-

03/07. sklopljenog 05.10.2007. godine izmeĎu HBOR Zagreb i MeĎimurskih voda d.o.o. 

Čakovec 

 

U raspravi su sudjelovali: Josip Zorčec, Đuro Horvat, Zlatko Lovrenčić, Josip Čemerika,  i 

Dragutin Vugrinec. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog da se izda Suglasnost na potpis 

Aneksa Ugovora o kreditu br. PKL-03/07. sklopljenog 05.10.2007. godine izmeĎu HBOR 

Zagreb i MeĎimurskih voda d.o.o. Čakovec. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Odluka 

jednoglasno donesena. 

 

TOČKA 4. 

 Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Statut dječjeg vrtića «Ftiček» 

 

Predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića «Ftiček», Antun Marodi pročitao je izmjene do 

kojih je došlo u Statutu dječjeg vrtića «Ftiček». Vijećnici su bez rasprave, jednoglasno 

prihvatili sve izmjene. 

 

TOČKA 5. 

 Prijedlog odluke o povećanju ekonomske cijene dječjeg vrtića «Ftiček» Donji 

Kraljevec 

 

Antun Marodi je iznio prijedlog Upravnog vijeća za povećanje ekonomske cijene dječjeg 

vrtića za 150,00 kn. Razlog povećanja cijene je financijsko izvješće, prema kojem se vidi da 

je vrtić poslovao s manjkom. 

Đuro Horvat je predložio da se zbog krize cijena poveća za 100,00 kn. 

Antun Marodi je rekao da su razgovarali o omjeru plaćanja 45:55, ali je načelnik rekao da 

nema novaca da bi općina preuzela 55% ekonomske cijene. 

Predsjednik OV je dao na glasanje prijedlog g. Đure Horvat, da cijena za 10-satni boravak 

iznosi 1.000,00 kn a za 6-satni boravak 900,00 kn. «Za» ovaj prijedlog glasovalo je 5 

vijećnika i 8 «protiv». 

Zatim je dao na glasanje prijedlog Upravnog vijeća da cijena za 10-satni boravak iznosi 

1.050,00 kn, a za 6-satni boravak 950,00 kn. «Za» ovaj prijedlog je glasovalo 8 vijećnika, 4 

«protiv» i 1 «suzdržani», te je konstatirano da je većinom glasova odlučeno da ekonomska 

cijena dječjeg vrtića iznosi 1.050,00 kn za 10-satni boravak, odnosno 950,00 kn za 6-satni.   

 

TOČKA 6. 

 Izvješće o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2009. godinu 

 

Sandra Percač je pročitala Izvješće o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2009. godinu. 

Predsjednik OV je dao na glasanje Izvješće o radu Centra dr. Rudolf Steiner za 2009. godinu, 

koje je prihvaćeno sa 10 glasova «za» i 3 «suzdržana». 

 

TOČKA 7. 

 Plan rada Centra dr. Rudolf Steiner za 2010. godinu 

 

Ravnateljica Centra je rekla da se program svake godine nadograĎuje. Interes je privući što 

više novaca od zaklada koje štuju Steinerovo djelo. 



Njemačke željeznice su preuzele projekt, prema kojem bi vlakom doputovalo 400 ljudi, ne 

zna se gdje će biti smješteni. 

Plan rada Centra dr. Rudolf Steiner za 2010. godinu prihvaćen je sa 12 glasova «za» i 1 

«suzdržani». 

 

TOČKA 8. 

  Izvješće načelnika za 2009. godinu 

 

Zlatko Horvat i Josip Mlinarić su pročitali Izvješće načelnika za 2009. godinu. 

Dragutin Vugrinec je pitao zašto je takav omjer kod rekonstrukcije županijskih cesta i zašto 

nema doma kulture u Hodošanu u ureĎenjima domova. 

Zlatko Horvat odgovara da je propustio navesti dom kulture. 

Đuro Horvat je rekao da bi trebali dobiti bilancu na uvid, te je predložio da se napravi projekt 

natkrivanja tržnice. Na to je Zlatko Horvat rekao da je mjesni odbor predvidio natkrivanje 

tržnice. 

Josip Mlinarić je dao na glasanje Izvješće načelnika za 2009. godinu, koje je prihvaćeno sa 11 

glasova «za», 1 «protiv» i 1 «suzdržani».   

 

TOČKA 9. 

 Izvješće o izvršenju Programa graĎenja objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 

2009. godinu 

 

U raspravi su sudjelovali: Boža Tizaj, Dragutin Vugrinec, Ivan Markati, Josip Mlinarić, 

Antun Marodi i Dragutin Pavlić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje Izvješće o izvršenju Programa graĎenja 

objekata i ureĎaja komunalne infrastrukture za 2009. godinu. «Za» je glasovalo 12 vijećnika, 

1 vijećnik je bio odsutan. 

 

TOČKA 10. 

 Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu 

 

Boža Tizaj je rekla da je u Donjem Pustakovcu bilo veće odstupanje. 

Dragutin Vugrinec je pitao za sanaciju ulica i putova u Hodošanu.  

Josip Mlinarić je rekao da je u programu i čišćenje kamenja od zimske službe. 

Josip Čemerika je pitao što spada u održavanje prometne signalizacije, a odgovoreno je da su 

to prometni znakovi. 

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2009. godinu usvojeno 

je sa 11 glasova «za», 1 «suzdržani» i 1 vijećnik je bio odsutan. 

 

TOČKA 11. 

 Usvajanje Analize stanja zaštite i spašavanja u Općini Donji Kraljevec za 2009. 

godinu 

 

Pročelnica je rekla da smo obavezni to napraviti za prethodnu godinu, ona je napravila analizu 

u suradnji s Feridom Kašmom. 

Analiza stanja zaštite i spašavanja u Općini Donji Kraljevec za 2009. godinu usvojena je sa 12 

glasova «za», 1 vijećnik je bio odsutan. 

 

TOČKA 12. 

 Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području 

Općine Donji Kraljevec za 2010. godinu 



 

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Donji 

Kraljevec za 2010. godinu su donesene uz 12 glasova «za», 1 vijećnik je bio odsutan. 

 

TOČKA 13. 

Ostala pitanja 

 

Pod ovom točkom je Dejan Kovač predložio da donesemo etički kodeks ponašanja. 

 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća je u 21,30 sati zaključio sjednicu. 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:       PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš        Josip Mlinarić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


